



14 февраля в Рузаевке впервые прошла специализированная ярмарка выходного дня. На ней были представлены разнообразные товары мордовских сельхозпроизводителей и перерабатывающей промышленности республики.

На площади Тысячелетия можно было приобрести мясную и молочную продукцию, хлеб, хлебобулочные, кондитерские и колбасные изделия, яйцо, рыбу, овощи, мед и другие товары по ценам производителей. Развлекали жителей и гостей Рузаевки артисты ДК «Орион». В перерывах между покупками посетители могли полакомиться шашлыком.

Свои товары представили 29 предприятий. Развернулось пять точек по продаже свинины по 190 и 200 руб. за кг. В таком же количестве были представлены продавцы молочной продукции. Широкий выбор колбасных изделий от трех известных мордовских заводов. Рыба на любой вкус: живая, свежая, переработанная. Среди всего этого можно было прикупить мясо индейки, кукурузные палочки, продукцию ликероводочного и хлебобулочного заводов и кондитерской фабрики, растительное и сливочное масло, субпродукты. Яйца не только от птицефабрики «Авангард» по 48 руб. за десяток, но и атемарские по 52 руб. за десяток. Местных продали 66 тыс. штук, лямбирских – 25 тыс. штук. Свинины было реализовано почти 5 с половиной тонн. Говядина оказалась представлена только одним фермером. Но ее продажа, также как и зерна, не планировалась. Следует отличать ярмарку выходного дня от праздничной.

- Основной целью организации таких ярмарок является создание альтернативной торговли торговым сетям. Проводится она в целях стимулирования конкуренции, создания условий для развития товаропроводящих сетей, расширение практики прямых продаж. Важным моментом является, конечно, противодействие росту цен на социально

значимые товары. Отличием служит то, что все товары реализуются без наценки, - говорит начальник отдела поддержки предпринимательства и новых форм хозяйствования администрации РМР Дмитрий Кильдюшкин.

Проведение специализированных сельскохозяйственных ярмарок выходного дня в Рузаевке теперь станет регулярным. Пока принято решение проводить их каждое второе воскресенье месяца. Но с приобретением популярности у населения количество ярмарок может стать еженедельным.